
アンケート結果（教職員）
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Q1：児童はあいさつがよくできる。 
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Q2：児童は友達の気持ちを考えて

行動している。 
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Q3：児童は学校に行くのが楽しい

と思っている。 
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Q4：昭和中学校区で幼小・小小・

小中連携をしてよかった。 
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Q5：英語特区に会変わる校内研

修は計画的に行われ充実したも

のになっている。 
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Q6：英語特区に関わる情報発信

を行い保護者や地域の方に英語

特区の目的や取組について理解

や協力を求めている。 
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Q7：児童は外国語活動や英語が

楽しいと思っている。 
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Q8：外国語活動や英語でのペアやグ

ループによる学び合う活動を通して児

童は表現力やコミュニケーション能力

などを身に付けてきている。 
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Q9：外国語活動や英語が充実す

るように校内の環境整備が整えら

れている。 


